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PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA PHILLIPS
Tornillo auto aterrgjador - Ranura Phillips

Self-tapping screw - Phillips drive

PAPN PHAA

Dimens6es: DIN 7981
Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478) o

Expecificagdes
Material: Ago baixo carbono Especificaciones
Tratamento: Cementado, temperado e revenido Specifications
Dimensiones: DIN 7981 o 4 4 ' c Especificaces técnicas

Rosca: Auto aterrgjadora tipo C - DIN 7970 (1ISO 1478)
Material: Acero bgjo carbono
Tratamiento: Cementado, templado y revenido

e padrées de normas
Especificaciones técnicas y
“"“" estdndares de normas

Technical specifications

Dimensions: DIN 7981 and standard rules
Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (ISO 1478) Cabeca panela

Material: Low carbon steel Cabeza fijadora Ponteiras utilizadas
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Pan head

nainstalacdo

Punta de atornillar

Dimensdes / Dimensiones / Dimensions ® Screwdriver

Dil a inal
Di:r‘:;;::o’r‘n?r::;?ﬁominalsize 22(N°2) 29(N°4) 35(N°6) 39(N°7) 42(N°8) 48(N°10) 55(N°12) 6,3(N°14) Dimensdes do produto
= @ Minimo / Minimum 3,90 5,30 6,54 7,14 7,84 9,14 10,37 1207 Dimensiones del producto
Product dimensions
% % £ #Maximo/Maximum 4,20 5,60 6,90 7,50 8,20 9,50 10,80 12,50
Q2 S
33 £ Alturaminima/Minimum height 1,55 1,95 2,35 2,55 2,75 3,25 3,65 4,25 . . o
§ AXil i i 1,80 2,20 2,60 2,80 3,05 3,55 3,95 4,55 Sl
Altura maxima/ Maximum height 8 ) 8 X A 3 A 2 Cédigo dalinea
Ponteiras utjlizadas ' N° 1 Ne 1 N° 2 N° 2 N° 2 N° 2 N° 3 N° 3 Line code
Punta de atornillar / Screwdriver
Comprimento / Longitud / Length Cédigo Bitola x
Referéncia / Referencia / Reference Comprimento
mm pol/pul /in
Cédigo medida x largo
65 1/4” 056 01 5 | 206 8; 5 | 356 g; 5 556 01 5 Size x length code
01 5
95 3/8” 059 01 5 | 209 8% 5 [ 359 03 5 | 459 gé 5 | 559 g; 5 |es9 01 5 Cédigo que define o [°/
51 100 acabamento (ver
01 rodapé
13 12" 063 01 5213 03 5 363 OF 5 463 Jf 5 |563 02 5 [663 O3 5763 OF 5 | 913 01 2 L )
03 Caédigo que define el
acabado (ver pie de
16 5/8" 216 8:15 5 | 366 8; 5 | 466 gé 5 | 566 gé 5 | 666 g; 5 766 01 2 | 916 01 2 pdgina)
Code which defines the
19 3/4” 218 01 5 | 368 gé 5 | 468 gé 5 | 568 gé 5 | 668 gé 5 | 768 01 2 | 918 gé 2 finishing (see footnote)
22 7/8" 370 01 5 | 470 01 5 | 570 gé 5 | 670 gé 51770 01 2 | 920 01 2 Embalagem padrao por
unidade de venda
» 01 01 01 01 01 01 Envase estdndar por
25 1 371 5] 471 5 571 5] 671 5 771 2 921 2 P
o) 0 o o 0 s unidad de venta
» 01 01 01 01 Standard package per
32 1.1/4 473 03 2|73 o3 5 673 o3 O | 773 gz 2|98 01 2 sale unit
01 01 01
38 1.1/2" 575 5 675 5 775 01 2 925 2
03 03 03 Seta de continuagio
o1 de linha e comprimento
45 1.3/4" 677 o3 2 (777 01 2 | 927 01 2 Indicador de continuacién
delinea
50 2 678 0% 2 (778 01 2 928 01 2 Indicator of line
continuation
©5 itte_zs grifado: em cir;’za dou com fasteris;os néots.i? b Los articulos resaltados en gris o con asteriscos no se mantienen Highlighted items in gray or with asterisks are not kept in Identifi sodel
mar:fl l0s e[;'n es oq'f': - o e[rjn ser o:'r:jecdl 0s, entretanto, en stock. Ellos se pueden proveer, sin embargo, sujeto a la stock. They can be provided, however, subject to verification of _ent' ca_cao e itens
Zor:'alcr:':iae ::tig? cagao de quantidades minimas, precos verificacion de cantidades minimas, precios y plazos de entrega minimum quantities, prices and delivery times. néo mantidos em
[PIEE s estoque
Identificacion de los
cabamento: incado Branco icromatizado incado Preto rgano Metalico s mbalagem padrao em cento i
Acab: 01 Zincado B 02 Bi izad 03 Zincado P 510 Metili Embal dra articulosque no se
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Organo Metdlico NansTe Embalaje padrén en ciento o
E] C mantienen en stock
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Zinc Flake coating e Standard packaging in hundred
Identification of items not
kept in stock
SOLICITE 0 PRODUTO PELO CODIGO / Solicite el producto por el cédigo / Request the product by code e
- . . . L. Cédigos y tipos de
Q Exemplo: Parafuso auto atarraxante Fenda Phillips - Dimens&o 4,8(N°10) X 13 mm Zincado Branco - Codigo 35066301. et
Ejemplo: Tornillo auto aterrajador - Ranura Phillips - Dimensién 4,8(N°10) X 13 mm Cincado Blanco - Cédigo 35066301. goéff and types of
nishings

Example: Self- tapping screw - Phillips Drive - Dimension 4,8(N°10) X 13 mm Zinc Plated - Code 35066301.

Exemplo de formacao
do cédigo de compra

Ejemplo de formacién del
Todas as imagens deste catalogo sao de carater ilustrativo. cédigo de compra

Todas las imdgenes de este catdlogo son de cardcter ilustrativo. / All images of this catalog are for mere illustrative purposes. P;"Chﬂse’wde formation
of example




iNDlCE DE PRODUTOS LINHA /LINEA / LINE
— Indice de Productos / Products Index FEN DADOS

Fendados / Ranurados / Screws

Linha - L . Rosca Imagem Pagina
Ay T . Descricao / Descripcion / Description Thread ey e B
Parafuso auto atarraxante - Fenda Phillips - Cabeca panela e
350 Tornillo auto aterrajador - Ranura Phillips - Cabeza fijadora AA Q;:::::;:::::P
Self-tapping screw - Phillips drive - Pan head
Parafuso auto atarraxante - Fenda Phillips - Cabeca chata N\ e
351 Tornillo auto aterrajador - Ranura Phillips - Cabeza plana AA | e
Self-tapping screw - Phillips drive - Flat head \
Parafuso auto atarraxante - Fenda Phillips - Cabeca oval S
352 Tornillo auto aterrajador - Ranura Phillips - Cabeza gota de sebo AA Pl lolelag
Self-tapping screw - Phillips drive - Oval head
Parafuso auto atarraxante com ponta broca - Fenda Phillips - Caneca panela -
354 Tornillo auto aterrajador con punta broca - Ranura Phillips - Cabeza fijadora AA {W

Self-tapping screw with self-drilling point - Phillips drive - Pan head

Parafuso auto atarraxante - Fenda combinada - Cabeca panela o~
353 Tornillo auto aterrajador - Ranura combinada - Cabeza fijadora AA {* R
Self-tapping screw - Combination drive - Pan head .

Parafuso auto atarraxante com ponta broca - Fenda hexalobular - Cabeca lentilha y \\
228 Tornillo auto aterrajador con punta broca - Ranura Torx - Cabeza botén AA i WW
Self-tapping screw with self-drilling point - Torx drive - Button head

Parafuso auto atarraxante com ponta broca - Fenda Phillips - Cabeca chata -
355 Tornillo auto aterrajador con punta broca - Ranura Phillips - Cabeza plana AA r AR
Self-tapping screw with self-drilling point - Phillips drive - Flat head

Parafuso auto atarraxante - Fenda Simples - Cabeca panela B e
360 Tornillo auto aterrajador - Ranura sencillo - Cabeza fijadora AA TV’I e leiwiivivcivioie o

Self-tapping screw - Slotted drive - Pan head

Parafuso auto atarraxante - Fenda Simples - Cabeca chata ek eerenes
361 Tornillo auto aterrajador - Ranura sencillo - Cabeza plana AA ?/,:::;:;:;:::F
Self-tapping screw - Slotted drive - Flat head

Parafuso auto atarraxante sextavado flangeado - Fenda Simples
370 Tornillo auto aterrajador hexagonal arandela - Ranura sencillo AA ottt
Self-tapping screw hex washer head - Slotted drive -

PLAST CISER
345 Parafuso para plasticos - Fenda Phillips - Cabeca panela AC {‘ bl
Tornillo para pldstico - Ranura Phillips - Cabeza fijadora -
Thread forming screw for plastics - Phillips drive - Pan head
PLAST CISER
346 Parafuso para plasticos - Fenda Phillips - Cabeca flangeada AC &l A
Tornillo para pldstico - Ranura Phillips - Cabeza lenteja ’
Thread forming screw for plastics - Phillips drive - Wafer head
PLAST CISER
347 Parafuso para plasticos - Fenda Phillips - Cabeca chata AC .% Sttt

Tornillo para pldstico - Ranura Phillips - Cabeza plana /
Thread forming screw for plastics - Phillips drive - Flat head
PLAST CISER

Parafuso para plasticos - Fenda Phillips - Cabeca chata

1N347 Tornillo para pldstico - Ranura Phillips - Cabeza plana AC
Thread forming screw for plastics - Phillips drive - Flat head
PLAST CISER

1N346 Parafuso para plasticos - Fenda Phillips - Cabeca flangeada AC M

o

Tornillo para pldstico - Ranura Phillips - Cabeza lenteja
Thread forming screw for plastics - Phillips drive - Wafer head
PLAST CISER

Parafuso para plasticos - Fenda Phillips - Cabeca panela
1N345 Tornillo para pldstico - Ranura Phillips - Cabeza fijadora AC
Thread forming screw for plastics - Phillips drive - Pan head




INDICE DE PRODUTOS

— Indice de Productos / Products Index

LINHA /LINEA / LINE

FENDADOS

Fendados / Ranurados / Screws

Linha - L . Rosca Imagem Pagina
Ay T . Descricao / Descripcion / Description Thread ey e B
Parafuso maquina métrico trilobular - Fenda Phillips - Cabeca panela -
438 Tornillo mdquina métrico trilobular - Ranura Phillips - Cabeza fijadora TMA &Mmmﬂmrmﬂ
Trilobular thread forming screw - Phillips drive - Pan head
Parafuso maquina métrico trilobular - Fenda Phillips - Cabeca chata ~
439 Tornillo mdquina métrico trilobular - Ranura Phillips - Cabeza plana TMA Wi‘k&mmmrm
Trilobular thread forming screw - Phillips drive - Flat head
Parafuso maquina métrico trilobular - Fenda hexalobular - Cabeca panela P )
436 Tornillo mdquina métrico trilobular - Ranura TORX - Cabeza fijadora TMA L:mnm\i\tmmm
Trilobular thread forming screw - TORX drive - Pan head
Parafuso maquina métrico - Fenda simples - Cabeca cilindrica —
426 Tornillo mdquina métrico - Ranura sencillo - Cabeza cilindrica MA R
Machine screw - Slotted drive - Cheese head -
Parafuso maquina métrico - Fenda simples - Cabeca chata a
427 - 429 | Tornillo mdquina métrico - Ranura sencillo - Cabeza plana MA W
Machine screw - Slotted drive - Flat head
Parafuso maquina métrico - Fenda Phillips - Cabeca panela -
430 Tornillo mdquina métrico - Ranura Phillips - Cabeca fijadora MA %‘%mmmmmm
Machine screw - Phillips drive - Pan head
Parafuso maquina métrico - Fenda Phillips - Cabeca chata '
431-432 | Tornillo mdquina métrico - Ranura Phillips - Cabeza plana MA w&‘ﬂ-‘mmmm;
Machine screw - Phillips drive - Flat head
Parafuso maquina - Fenda simples - Cabeca redonda B e
420 Tornillo mdquina - Ranura sencillo - Cabeza redonda UNC/BSW ::"g::::::::m‘iv
Machine screw - Slotted drive - Round head w
Parafuso maquina - Fenda simples - Cabeca chata a
421 Tornillo mdquina - Ranura sencillo - Cabeza plana UNC/BSW W
Machine screw - Slotted drive - Mushroom head
Parafuso maquina - Fenda simples - Cabeca lentilha A
423 Tornillo mdquina - Ranura sencillo - Cabeza lenteja UNC Wﬁ
Machine screw - Slotted drive - Mushroom head
Parafuso maquina polegada - Fenda Phillips - Cabeca panela
1HO0O01 Tornillo mdquina pulgada - Ranura Phillips - Cabeza fijadora UNC/BSW b
Machine screw - Phillips drive - Pan head
Parafuso maquina polegada - Fenda Phillips - Rosca inteira - Cabega chata
1H002 Tornillo mdquina pulgada - Ranura Phillips - Rosca entera - Cabeza plana UNC/BSW h

Machine screw - Phillips drive - Full thread - Flat head




LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA PHILLIPS
Tornillo auto aterrgjador - Ranura Phillips

Self-tapping screw - Phillips drive

PAPN PHAA

Dimensbes: DIN 7981

Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Aco baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: DIN 7981

Rosca: Auto aterrgjadora tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Acero bagjo carbono

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

QY Q¥ W SW W SW SN W W

S

Dimensions: DIN 7981

Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (ISO 1478) Cabeca panela
Material: Low carbon steel Cabeza fijadora
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Pan head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal o o ° o o ° o o
Dimensién nominal / Nominal size 22(N°2) 2,9(N°4) 3,5(N°6) 39(N°7) 4,2(N°8) 4,8 (N° 10) 5,5(N°12) 6,3(N° 14)
s @ Minimo / Minimum 3,90 5,30 6,54 7,14 7,84 9,14 10,37 12,07

Q
%EE @ Maximo / Maximum 4,20 5,60 6,90 7,50 8,20 9,50 10,80 12,50
e}
8§§ Altura minima / Minimum height 1555 1,95 2,35 2855 2,75 3,25 3,65 4,25
8 Altura méaxima / Maximum height 1,80 2,20 2,60 2,80 3,05 3,55 3,95 4,55
Ponteiras utilizadas o o © o o o o o
Punta de atornillar / Screwdriver N*1 N*1 N¥2 N*2 N*2 NF2 NES NES
Comprimento / Longitud / Length
Referéncia / Referencia / Reference
mm pol/pul /in
» 01 01
6,5 1/4 056 01 5 206 03 5 356 03 5 556 01 5
01 01 5 01 01
9,5 3/8” 059 01 5 | 209 03 5 | 359 03 5 | 459 03 5 | 559 03 51659 01 5
51 100
01 01 01 ol 01 01
13 1/2” 063 01 5 213 03 5 363 03 5 463 03 5 563 02 5 663 03 5 763 03 5 913 01 2
03
16 5/8” 216 8; 5 366 8; 5 466 gé 5 566 8% 5 666 8; 5 766 01 2 916 01 2
19 3/4” 218 01 5 368 8; 5 468 8; 5 568 8% 5 668 8; 5 768 01 2 918 8; 2
» 01 01
22 7/8 370 01 5 470 01 5 570 03 5 670 03 5 770 01 2 920 01 2
25 1” 371 8; 5 | 471 8; 5 | 571 8; 5 | 671 8% 5 | 771 8; 2 | 921 8; 2
» 01 01 01 01
32 1.1/4 473 03 5 573 03 5 673 03 5 773 03 2 923 01 2
38 1.1/2” 575 8; 5 | 675 8; 5 (775 o1 2 | 925 8; 2
» 01
45 1.3/4 677 03 2 777 01 2 927 01 2
» 01
50 2 678 03 2 778 01 2 928 01 2
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto 51 Organo Metalico Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Organo Metdlico Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Zinc Flake coating Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE [ INDICE / INDEX [RNBY FENDADOS




PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA PHILLIPS
Tornillo auto aterrgjador - Ranura Phillips

Self-tapping screw - Phillips drive

PACHPHAA

Dimensbes: DIN 7982

Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Aco baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: DIN 7982 v

IV ¥ W W W W W W F 4
Rosca: Auto aterrgjadora tipo C - DIN 7970 (ISO 1478) =\
Material: Acero bajo carbono
Tratamiento: Cementado, templado y revenido Jéd'd'dd

Dimensions: DIN 7982

Self-topping thread: Type C - DIN 7970 (IS0 1478) Cabeca chata
Material: Low carbon steel Cabeza plana
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Flat head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimens&o nominal o o o o o o o o
Dimensién nominal / Nominal size 22(N°2) 2,9(N°4) 3,5(N°6) 39(N°7) 4,2(N°8) 4,8 (N° 10) 5,5(N°12) 6,3 (N° 14)
. @ Minimo / Minimum 4,00 5,20 6,44 7,14 7,74 9,14 10,37 11,97
0N T
28 § £ gMaximo/Maximum 4,30 5,50 6,80 7,50 8,10 9,50 10,80 12,40
3] =
o Alturaref. / Ref. height 1,30 1,70 2,10 2,30 2,50 3,00 3,40 3,80
Ponteiras utilizadas o o o o o o o o
Punta de atornillar / Screwdriver NZ1 N*1 Ne2 NZ2 NZ2 NF2 DES NES
Comprimento / Longitud / Length
Referéncia / Referencia / Reference
mm pol /pul /in
6,5 1/4” 056 01 5 | 206 01 356 01
9,5 3/8” 059 01 5 | 209 8; 359 01 459 01 5 | 559 01 659 01
13 1/2” 063 01 5 | 213 01 363 8; 463 01 5 | 563 8; 663 01
16 5/8" 216 01 366 gé 466 01 5 | 566 01 666 01 766 01 2 | 916 01 2
19 3/4” 218 01 368 8; 468 01 5 | 568 01 668 8; 768 01 2 | 918 01 2
22 7/8" 370 01 470 01 5 | 570 01 670 01 770 01 2 | 920 01 2
25 1” 371 01 471 01 5 [ 571 01 671 01 771 01 2 [921 01 2
32 1.1/4” 473 01 5 [ 573 01 673 01 773 01 2 [ 923 01 2
38 1.1/2” 575 8; 675 01 775 01 2 | 925 01 2
45 1.3/4” 677 01 777 01 2 | 927 01 2
P 01
50 2 678 03 778 01 2 | 928 01 2
Acabamento: 01 Zincado Branco 03 Zincado Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Black Zinc Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE

iNDICE / INDEX (NI



PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA PHILLIPS
Tornillo auto aterrgjador - Ranura Phillips

Self-tapping screw - Phillips drive

PAOV PHAA

Dimensbes: DIN 7983

Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Aco baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: DIN 7983

Rosca: Auto aterrgjadora tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Acero bagjo carbono

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: DIN 7983

Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (ISO 1478) Cabeca oval
Material: Low carbon steel Cabeza gota de sebo
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Oval head

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&ao nominal o o o o

Dimensién nominal / Nominal size 29(N°4) 3,5(N°6) 3,9(N°7) 4,2(N°8)

® s @ Minimo / Minimum 5,20 6,44 7,14 7,74

O NT

% § § E @ Maximo / Maximum 5,50 6,80 7,50 8,10
ST

v Altura ref./ Ref height 1,70 2,10 2,30 2,50

Ponteiras utilizadas 3 3 o o

Punta de atornillar / Screwdriver N*1 N°2 N°2 N°2

Comprimento / Longitud / Length

Referéncia / Referencia / Reference

mm pol/pul /in
13 1/2” 213 01 5
16 5/8” 466 01 566 01 5
19 3/4” 368 01 5
» 01
25 1 571 0z 5
32 1.1/4” 573 01 5
» 01
38 1.1/2 575 (3 5
Acabamento: 01 Zincado Branco 03 Zincado Preto os Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Negro N Tec Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Black Zinc o o Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE [ INDICE / INDEX [RNBY FENDADOS | 7




LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE COM PONTA BROCA -
FENDA PHILLIPS

Tornillo auto aterrajador con punta broca - Ranura Phillips
Self-tapping screw with self-drilling point - Phillips drive
PAPN PHAAPB

Dimensbes: DIN 7981

Rosca: Auto atarraxante (DIN 7970 / 1SO 1478)
Material: Aco baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: DIN 7981 ¥
Rosca: Auto aterrajadora - DIN 7970 (ISO 1478) L
Material: Acero bagjo carbono

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

%

Dimensions: DIN 7981

Self-tapping thread: DIN 7970 (ISO 1478) Cabeca panela
Material: Low carbon steel Cabeza fijadora
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Pan head

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensén momial Moz 35(N°¢) 39(N°7) 4200°8)
S @ Minimo / Minimum 6,54 7,14 7,84
g £ #Méximo/Maximum 6.90 7,50 8,20
3 § £ Atturaminima / Minimum height 2,35 2,55 2,73
S Altura maxima / Maximum height 2,60 2,80 3,05
5;'::3::;:;"’:?/3 g;eswdriver NP2 N2 N°2

Comprimento / Longitud / Length

Referéncia / Referencia / Reference

mm pol /pul /in

13 1/2” 363 01 5 463 01 5 563 01 5

16 5/8" 366 01 5 466 01 5 566 01 5

19 3/4” 368 01 5 468 01 5 568 01 5

22 7/8" 570 01 5

25 1” 371 01 5 571 01 5

32 1.1/4” 573 01 5

38 1.1/2” 575 01 5
Acabamento: 01 Zincado Branco os Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco N Tec Embalaje padrén'en q’ento
Finish: Zinc Plated o ) Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (‘@




PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA COMBINADA
Tornillo auto aterrgjador - Ranura combinada

Self-tapping screw - Combination drive

PAPNFCAA

Dimensdes: DIN 7981 (Exceto Fenda)

Fenda combinada: Phillips + Simples

Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido
Dimensiones: DIN 7981 (Excepto Ranura)

Ranura combinada: Phillips + Sencillo

Rosca: Auto aterrgjadora tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)

Material: Acero bgjo carbono
Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: DIN 7987 (Except Drive)
Combination drive: Phillips + Slotted

Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (IS0 1478) Cabeca panela
Material: Low carbon steel Cabeza fijadora
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Pan head

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal o o o o o o o
Dimensién nominal / Nominal size 2,9 (N°4) 3,5(N°6) 39(N°7) 4,2(N°8) 4,8 (N° 10) 5,5(N°12) 6,3 (N° 14)
3 @ Minimo / Minimum 5,30 6,54 7,14 7,84 9,14 10,37 12,07

Y
g{ T Maximo / Maximum 5,60 6,90 7,50 8,20 9,50 10,80 12,50
2 C
S8 £ Altura minima / Minimum height 1,95 235 2,55 2,75 325 3,65 4,25
S
© Altura maxima / Maximum height 2,20 2,60 2,80 3,05 3,55 3,95 4,55
Ponteiras utilizadas o o o o o o °
Punta de atornillar / Screwdriver N°1 N°2 N°2 N°2 N°2 N°3 N°3
Comprimento / Longitud / Length
Referéncia/ Referencia / Reference
mm pol/pul /in
6,5 1/4” 206 01 5 356 01 5
9,5 3/8” 209 01 5 359 01 5 459 01 5 559 01 5 659 01 5
13 1/2” 213 01 5 363 01 5 463 01 5 563 01 5 663 01 5 763 01 5
16 5/8” 366 01 5 466 01 5 566 01 5 666 01 5 766 01 2 916 01 2
19 3/4” 368 01 5 468 01 5 568 01 5 668 01 5 768 01 2 918 01 2
22 7/8" 370 01 5 470 01 5 570 01 5 670 01 5 770 01 2 920 01 2
25 1” 371 01 5 471 01 5 571 01 5 671 01 5 771 01 2 921 01 2
32 1.1/4” 473 01 5 573 01 5 673 01 5 773 01 2 923 01 2
38 1.1/2” 575 01 5 675 01 5 775 01 2 925 01 2
45 1.3/4” 677 01 2 777 01 2 927 01 2
50 2" 678 01 2 778 01 2 928 01 2

Acabamento: 01 Zincado Branco
Acabado: Cincado Blanco
Finish: Zinc Plated

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE [ INDICE / INDEX [RNBY FENDADOS




LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE COM PONTA BROCA -
FENDAHEXALOBULAR

Tornillo auto aterrajador con punta broca - Ranura Torx
Self-tapping screw with self-drilling point - Torx drive
PALENT AAHXLPB

Dimensbes: Padrdo CISER

Rosca: Auto atarraxante - Rosca inteira (DIN 7970 / ISO 1478)
Fenda: Torx T30

Material: Ao baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: Padron CISER

Rosca: Auto aterrgjodora - Rosca entera (DIN 7970 /1SO 1478)
Ranura: Torx T30

Material: Acero bgjo carbono

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: CISER Standard
Self-tapping thread: Full thread (DIN 7970 / 1SO 1478)

Torx drive: T30 Cabeca lentilha
Material: Low carbon steel Cabeza botén
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Button head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal

Dimensién nominal / Nominal size 6,3 (N°14)
S @ Minimo / Minimum 12,00
S T £ ©Méximo/Maximum 12,40
E § £ Altura minima / Minimum height 4,50
S Altura maxima / Maximum height 4,80

Comprimento / Longitud / Length

Referéncia / Referencia / Reference
mm

25 921 01 30

Acabamento: 01 Zincado Branco s Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco NansTec Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated rmm—— Standard packaging in hundred
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PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE COM PONTA BROCA -
FENDA PHILLIPS

Tornillo auto aterrajador con punta broca - Ranura Phillips
Self-tapping screw with self-drilling point - Phillips drive
PACH PHAAPB

Dimensbes: DIN 7982

Rosca: Auto atarraxante (DIN 7970 / 1SO 1478)
Material: Agcobaixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: DIN 7982

Rosca: Auto aterrgjaodora (DIN 7970 / 1SO 1478)
Material: Acero bgjo carbono

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: DIN 7982

Self-tapping thread: (DIN 7970 / 1SO 1478) Cabeca chata
Material: Low carbon steel Cabeza plana
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Flat head

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal ° o o
Dimensién nominal / Nominal size 35(N°6) 39(N°7) 42(N°8)
. @ Minimo / Minimum 6,44 7,14 7,74
ONT
883§ o Maximo/Maximum 6,80 7,50 8,10
STE
© Altura minima / Minimum height 2,10 2,30 2,50
Ponteiras utilizadas o o o
Punta de atornillar / Screwdriver NP2 NP2 NP2
Comprimento / Longitud / Length
Referéncia / Referencia / Reference
mm pol /pul /in
13 1/2” 363 01 5 463 01 5 563 01 5
16 5/8” 366 01 5 466 01 5 566 01 5
19 3/4” 368 01 5 468 01 5 568 01 5
22 7/8" 570 01 5
25 1” 371 01 5 471 01 5 571 01 5
32 1.1/4” 473 01 5 573 01 5
38 1.1/2” 575 01 5
Acabamento: 01 Zincado Branco s Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Naiﬁ\,Tec Embalaje padrén en ciento

Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA SIMPLES
Tornillo auto aterrgjador - Ranura sencillo

Self-tapping screw - Slotted drive

PAPNFE AA

Dimensbes: DIN 7971

Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Aco baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

-

Dimensiones: DIN 7971 \ PP YV VYW WV W N W
Rosca: Auto Aterrajadora tipo C - DIN 7970 (ISO 1478) | R\
Material: Acero bgjo carbono 4 } >
Tratamiento: Cementado, templado y revenido vy

Vs

Dimensions: DIN 7971 -

Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (IS0 1478) Cabeca panela
Material: Low carbon steel Cabeza fijadora
Treatment: Case-hardened. tempered and quenched Pan head

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal o o o o o o o
Dimensién nominal / Nominal size 22(N°2) 35(N°6) 3,9(N°7) 4,2(N°8) 4,8 (N° 10) 5,5(N°12) 6,3 (N° 14)
K] @ Minimo / Minimum 3,90 6,54 7,14 7,84 9,14 10,40 12,10

')
T @Méximo/Maximum 4,20 6,90 7,50 8,20 9,50 10,80 12,50
2 c
S8 £ Altura minima / Minimum height 1,15 185 2,00 2,15 2,50 2,85 3,30
S
© Altura maxima / Maximum height 1,35 2,10 2,25 2,45 2,80 3,20 3,65
Comprimento / Longitud / Length
Referéncia / Referencia / Reference
mm pol/pul /in
9.5 3/8” 059 01 5 559 01 5
13 1/2” 063 01 5 363 01 5 463 01 5 563 01 5 663 01 5
16 5/8” 366 01 5 466 01 5 566 01 5 666 01 5 766 01 2
19 3/4” 368 01 5 468 01 5 568 01 5 668 01 5 768 01 2 918 01 2
22 7/8" 370 01 5 470 01 5 570 01 5 670 01 5 770 01 2 920 01 2
25 1” 371 01 5 471 01 5 571 01 5 671 01 5 771 01 2 921 01 2
32 1.1/4” 473 01 5 573 01 5 673 01 5 773 01 2 923 01 2
38 1.1/2” 575 01 5 675 01 5 775 01 2 925 01 2
45 1.3/4” 677 01 2 777 01 2 927 01 2
50 2" 678 01 2 778 01 2 928 01 2
Acabamento: 01 Zincado Branco s Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Naiﬁ\,Tec Embalaje padrén en ciento

Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA SIMPLES
Tornillo auto aterrgjador - Ranura sencillo

Self-tapping screw - Slotted drive

PACHFEAA

Dimensbes: DIN 7972

Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Aco baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: DIN 7972

Rosca: Auto aterrgjadora tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Acero bgjo carbono

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: DIN 7972

Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Low carbon steel

Treatment: Case-hardened, tempered and quenched

<

D\
2

LINHA /LINEA / LINE

ST

Cabeca chata
Cabeza plana
Flat head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal o o
Dimensién nominal / Nominal size 42(N°8) 48(N°10)
@ Minimo / Minimum 7,74 9,14
SRo—=
% % % E @ Maximo / Maximum 8,10 9,50
SIS
© Altura ref./ Ref. height 2,50 3,00
Comprimento / Longitud / Length
Referéncia/ Referencia / Reference
mm pol /pul /in
25 1’ 571 01 30
32 1.1/4” 573 01 30
50 2" 678 01 2
Acabamento: 01 Zincado Branco s Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco NansTec Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated rmm——
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LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE SEXTAVADO FLANGEADO

- FENDA SIMPLES

Tornillo auto aterrajodor hexagonal arandelado - Ranura sencillo
Self-tapping screw hex washer head - Slotted drive
SXFLFEAA

Dimensbtes: ASME B 18.6.4
Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478)
Material: Aco baixo carbono
Tratamento: Cementado, temperado e revenido \

-t

h 6 A6 4 468 48 4

Dimensiones: ASME B 1864 ‘ A ‘ " ‘ ' -
Rosca: Auto Aterrajadora tipo C - DIN 7970 (ISO 1478) | 1. 1.

Material: Acero bajo carbono fh h h h b b b h P |
Tratamiento: Cementado, templado y revenido q VOV VI VvV P W 9 ¥ °©

Dimensions: ASME B 1864 4
Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (ISO 1478)

Material- Low carbon steel

Treatment: Case-hardened, tempered and quenched

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal o o o o
Dimensién nominal / Nominal size 3,5 (N°6) 42(N°8) 4,8 (N°10) 6,3(N° 14)
g & Arruela Minimo / Minimum 7,67 8,18 9,75 12,19
gL g oAwndela/oWasher  Maximo/Maximum 8,33 8,84 10,51 1321

]
S S € Alturasextavado Minima,/Minimum 2,03 2 2,67 4,37
S Altura hexdgono L. 3
© Hex height Maxima / Maximum 2,36 2,79 3,05 483
Chave / Entre caras / Across flat 1/4” 1/4” 5/16” 3/8”

Comprimento / Longitud / Length

Referéncia/ Referencia / Reference

mm pol /pul /in

9,5 3/8” 359 01 5 559 01 5

13 1/2” 563 01 5 663 01 5 913 01 2

16 5/8” 366 01 5 566 01 5 666 01 5 916 01 2

19 3/4” 568 01 5 668 01 2 918 01 2

25 1” 571 01 5 671 01 2 921 01 2
Acabamento: 01 Zincado Branco s Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Naiﬁ\,Tec Embalaje padrén en ciento

Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

)| AC

PARAFUSO PARA PLASTICOS - FENDA PHILLIPS
Tornillo para plastico - Ranura phillips

Thread forming screw for plastics - Phillips drive
PLAST PN

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: Inteira auto cortante

Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: Padrén CISER QU GV QWRIE (VI o V' o VI o WK o V' o WRIE WY QR o SN

Rosca: Entera auto cortante
Material: Acero bajo carbono LN e e N N N e Y e Vo N ¥ g

Tratomiento: Cementado, templado y revenido o

Dimensions: CISER Standard

Self cutting thread: full thread Cabeca panela
Material- Low carbon steel Cabeza fijadora
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Pan head

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal 220 2,50 3,00 3,50 4,00 5,00
Dimensién nominal / Nominal size
] @ Minimo / Minimum 3,70 3,90 5,30 6,54 7,14 9,14
Y
g{ T Maximo / Maximum 4,00 4,20 5,60 6,90 7,50 9,50
2 C
S8 £ Altura minima / Minimum height 1,50 1,75 1,95 2,35 2,55 325
S
© Altura maxima / Maximum height 1,60 2,00 2,20 2,60 2,80 3,55
Ponteiras utilizadas ® ° o o o o
Punta de atornillar / Screwdriver N1 N>1 N1 N°2 N°2 N°2
Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
01
6 055 01 10 105 01 10 255 03 10
8 057 01 10 107 01 10 257 01 10 357 01 10 507 01 10
10 110 01 10 260 8; 10 360 01 10 510 01 5
12 112 01 10 262 01 10 362 8; 5 512 01 5 712 01 5
14 264 01 10 364 01 5 514 01 5 714 01 5
16 066 01 10 266 01 10 366 01 5 516 01 5 716 01 5
20 269 01 5 369 01 5 519 01 5 719 8; 5
22
25 271 01 5 371 01 5 521 01 5 721 01 5
30 272 01 5 372 01 5 522 01 5 722 01 5
35 374 01 5
40 526 01 5

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred

Acabamento: 01 Zincado Branco 03 Zincado Preto
Acabado: Cincado Blanco Cincado Negro
Finish: Zinc Plated Black zinc
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LINHA /LINEA / LINE

)| AC

PARAFUSO PARA PLASTICOS - FENDA PHILLIPS
Tornillo para plastico - Ranura phillips

Thread forming screw for plastics - Phillips drive
PLASTFL

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: Inteira auto cortante

Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

|
Dimensiones: Padron CISER N '\‘ g
Rosca: Entero auto cortante ,
Material: Acero bajo carbono )
ey 4

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: CISER Standard

Self cutting thread: full thread Cabeca flangeada
Material: Low carbon steel Cabeza lenteja
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Wiafer head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdo nominal 2,50 3,00 3,50 4,00 5,00
Dimensién nominal / Nominal size
s @ Minimo / Minimum 6,10 7,40 8,10 9,10 11,60
Q
g«:\t £ ©@Méximo/Maximum 6,50 7,80 8,50 9,50 12,00
Qo o
S g £ Altura minima / Minimum height 1,50 1,60 2,00 2,20 2,50
8 Altura méaxima / Maximum height 1,70 1,80 2,20 2,40 2,70
Ponteiras utilizadas o o o o o
Punta de atornillar / Screwdriver N*1 N*1 NF2 NF2 NF2
Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
6 105 01 10 255 01 10
8 107 01 10 257 01 10 357 01 10 507 01 10
10 110 01 10 260 01 10 360 01 10 510 01 5
12 112 01 10 262 01 10 362 01 5 512 01 5 712 01 5
14 364 01 5 514 01 5 714 01 5
16 366 01 5 516 01 5 716 01 5
01
20 519 53 5 719 01 5
22 370 01 5
25 371 01 5 521 01 5 721 01 5
01
30 522 01 5 722 g3 5
35 524 01 5
40 726 01 2

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred

Acabamento: 01 Zincado Branco 03 Zincado Preto
Acabado: Cincado Blanco Cincado Negro
Finish: Zinc Plated Black zinc
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LINHA /LINEA / LINE

)| AC

PARAFUSO PARA PLASTICOS - FENDA PHILLIPS
Tornillo para plastico - Ranura phillips

Thread forming screw for plastics - Phillips drive
PLAST CH

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: Inteira auto cortante

Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: Padrén CISER el mh mh v el el e e T g W S W W
Rosca: Entera auto cortante )

Material: Acero bajo carbono ’ o o e, e o
Tratamiento: Cementado, templado y revenido /

Dimensions: CISER Standard

Self cutting thread: full thread Cabeca chata
Material: Low carbon steel Cabeza plana
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Flat head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Ellr::e:sr::j :o?n?':zli? :ltlvminal size 22t 230 oY 40 4,00
P @ Minimo / Minimum 4,00 4,60 5,20 6,44 7,14
ZX 8 E oMaximo, Maximum 430 490 5,50 680 750
o Altura maxima / Maximum height 1,30 1,50 1,70 2,10 2,30

E;T:j::;:vti;l:rz/a _g;eswdriver Nl Nl Nl N°®2 N°®2

Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
8 057 03 10 257 01 10
10 260 01 10 360 01 10
12 112 01 10 362 01 5
16 516 01 5
20 519 01 5
25 371 01 5

Acabamento: 01 Zincado Branco 03 Zincado Preto s Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Negro NansTec Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Black zinc T Standard packaging in hundred
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)| AC

Tornillo para plastico - Ranura phillips

PARAFUSO PARA PLASTICOS - FENDA PHILLIPS

Thread forming screw for plastics - Phillips drive

PAPLASTDS CH

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: Inteira auto cortante

Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: Padrén CISER
Rosca: Entera auto cortante
Material: Acero bgjo carbono
Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: CISER Standard

Self cutting thread: full thread

Material- Low carbon steel

Treatment: Case-hardened, tempered and quenched

LINHA / LINEA / LINE

Cabeca chata
Cabeza plana
Flat head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal

Dimensién nominal / Nominal size 3,50 4,00
© @ Minimo / Minimum 6,44 7,14
&GRo—=
% § § g @ Maximo / Maximum 6,80 7,50
ST
© Altura méaxima / Maximum height 2,10 2,30
Ponteiras utilizadas o o
Punta de atornillar / Screwdriver NP2 NP2
Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
12 362 01 5
16 516 01 5
20 519 01 5

Acabamento: 01 Zincado Branco
Acabado: Cincado Blanco
Finish: Zinc Plated

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE

NanuTec

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

1N346

N A

PARAFUSO PARA PLASTICOS - FENDA PHILLIPS
Tornillo para plastico - Ranura phillips

Thread forming screw for plastics - Phillips drive

PA PLASTDS FL

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: Inteira auto cortante

Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: Padrén CISER
Rosca: Entera auto cortante
Material: Acero bgjo carbono
Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: CISER Standard
Self cutting thread: full thread Cabeca flangeada
Material: Low carbon steel Cabeza lenteja
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Wiafer head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdo nominal 2,50 3,00 3,50 4,00 5,00
Dimensién nominal / Nominal size
s @ Minimo / Minimum 6,10 7,40 8,10 9,10 11,60
Q
g«:\t £ ©@Méximo/Maximum 6,50 7,80 8,50 9,50 12,00
Qo o
S g £ Altura minima / Minimum height 1,50 1,60 2,00 2,20 2,50
8 Altura méaxima / Maximum height 1,70 1,80 2,20 2,40 2,70
Ponteiras utilizadas o o o o o
Punta de atornillar / Screwdriver it it e ez ez
Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
6 255 01 10
8 507 01 10
10 110 01 10 360 01 10
12 112 01 10 362 01 5 712 01 5
14 514 01 5
16 716 01 5
20 719 01 5
25 721 01 5
01
30 722 o3 5
40 726 01 2
Acabamento: 01 Zincado Branco 03 Zincado Preto s Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Negro Naiﬁ\,Tec Embalaje padrén en ciento

Finish: Zinc Plated Black zinc Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

)| AC

PARAFUSO PARA PLASTICOS - FENDA PHILLIPS
Tornillo para plastico - Ranura phillips

Thread forming screw for plastics - Phillips drive

PA PLAST DS PN

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: Inteira auto cortante

Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: Padrén CISER
Rosca: Entera auto cortante
Material: Acero bgjo carbono
Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Dimensions: CISER Standard
Self cutting thread: full thread Cabeca panela
Material: Low carbon steel Cabeza fijadora
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Pan head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdo nominal 2,20 2,50 3,00 3,50 4,00 5,00
Dimensién nominal / Nominal size
s @ Minimo / Minimum 3,70 3,90 5,30 6,54 7,14 9,14
Q
g«:\t £ ©@Méximo/Maximum 4,00 4,20 5,60 6,90 7,50 9,50
Qo o
S g £ Alturaminima / Minimum height 1,50 1,75 1,95 2,35 2,55 3,25
8 Altura méaxima / Maximum height 1,60 2,00 2,20 2,60 2,80 3,55
Ponteiras utilizadas ® o © o o o
Punta de atornillar / Screwdriver N1 N1 N1 NF2 N*2 N¥2
Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
6 255 8; 10
8 057 01 10 107 01 10 257 01 10
01
10 260 03 10 360 01 10 510 01 5
12 262 01 10 362 8; 5 512 01 5 712 01 5
16 366 01 5
20 519 01 5
25 371 01 5 521 01 5
40 526 01 5

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred

Acabamento: 01 Zincado Branco 03 Zincado Preto
Acabado: Cincado Blanco Cincado Negro
Finish: Zinc Plated Black zinc
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PARAFUSO MAQUINA METRICO TRILOBULAR -

FENDA PHILLIPS

Tornillo maquina métrico trilobular - Ronura Phillips
Trilobular thread forming screw - Phillips drive

Dimensdes: DIN 7985
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6g
Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado e temperado

Aplicagdo: Em metais dlcteis como aco, aluminio,
ligas de zinco e caobre, etc. com pré furo.

Dimensiones: DIN 7985

Rosca: DIN 13 (ISO 965 - 69
Material: Acero bajo carbono
Tratamiento: Cementado y templado

Aplicacion: En los metales ddctiles como el acero, aluminio,

aleaciones de cobre y zinc, etc. con pre agujero.

Dimensions: DIN 7985

Thread: DIN 13 (ISO 965] - 69

Material- Low carbon steel

Treatment: Case-hardened and tempered
Application: In ductile metals like steel aluminum,

LINHA /LINEA / LINE

O té’%\i\:\:m:\:\:m:\t‘:t:tt:n:ntt:ttni

Cabeca panela
Cabeza fijadora

Zinc and copper alloys, etc. with pre-drilled hole. Pan head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
E"':;:::f r?orr]n?':zlil/" I?ltlvminal size M vl M M M
Passo / Paso / Pitch 0,50 0,60 0,70 0,80 1,00
§ § sz * Minimo / Minimum 6,00 7,00 8,00 10,00 12,00
3 § T& @ Maximo / Maximum 2,52 2,82 3,25 3,95 4,75
e Nt N2 N2 N2 N3
Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
6 255 02 5 355 02 5
8 257 02 5 507 02 5
10 260 02 5 360 02 5 510 02 5 710 02 5
12 512 02 5 712 02 5 812 02 2
16 516 02 5 716 02 5
20 519 02 5 719 02 2
25 721 02 2
35 824 02 2

Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred

FENDADOS
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO MAQUINA METRICO TRILOBULAR -
FENDA PHILLIPS

Tornillo maquina métrico trilobular - Ronura Phillips
Trilobular thread forming screw - Phillips drive

Dimens@es: DIN 965

Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6g

Material: Aco baixo carbono

Tratamento: Cementado e temperado

Aplicagdo: Em metais dlcteis como aco, aluminio,
ligas de zinco e caobre, etc. com pré furo.

Dimensiones: DIN 7985 ! i ; e
Rosca: DIN 13 (ISO 965 - 69 'lf b
Material: Acero bgjo carbono L] e -J

sheisiainge . «
— ‘i\:\:\:l:\:\:tl:l‘.u‘m‘,t.Lr.n e
Tratamiento: Cementado y templado

Aplicacion: En los metales ddctiles como el acero, aluminio,

aleaciones de cobre y zinc, etc. con pre agujero.

Dimensions: DIN 7985

Thread: DIN 13 (ISO 965] - 69

Material: Low carbon steel

Treatment: Case-hardened and tempered Cabeca chata
Application: In ductile metals like steel aluminum, Cabeza plana
Zinc and copper alloys, etc. with pre-drilled hole. Flat head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

E"':;:s'::j r?orr]n?'::lil/" fltlvminal size M ks M M M
Passo / Paso / Pitch 0,50 0,60 0,70 0,80 1,00
§ § Tg? Minimo / Minimum 5,60 6,50 7,50 9,20 11,00
3 § TE @ Maximo / Maximum 1,65 1,93 2,20 2,50 3,00
e N1 N2 N2 N2 N3
Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
8 357 02 5 507 8% 5
10 260 02 5 510 02 5
12 712 02 5
16 816 02 2
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (‘@




LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO MAQUINA METRICO TRILOBULAR -
FENDAHEXALOBULAR

Tornillo maquina métrico trilobular - Ranura TORX
Trilobular thread forming screw - TORX drive
PAMQ PN HXLTMA

Dimensdes: Padrao CISER

Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6g
Material: Ago baixo carbono
Tratamento: Cementado e temperado

-
\

Dimensiones: Padron CISER

BT (0 O Q Flllllllmiimmiﬁ

Tratamiento: Cementado y templado

Dimensions: CISER Standard

Thread: DIN 13 [/SO 965] - 6g Cabeca panela
Material: Low carbon steel Cabeza fijadora
Treatment: Case-hardened and tempered Pan head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimenséao nominal Comprimento | Comprimento rosca P Sl Gk e L Ponteiras utilizadas Referéncia
Dimension nominal Longitud Longitud de la rosca . aeq aefl Punta de atornillar .
. X Paso/ Pitch @ Maximo Altura maxima X Referencia / Reference
Nominal size Length Thread length Y — Maximum height Screwdriver
10 710 02 30
12 712 01 25
16 Inteira 716 02 25
Entera
20 Full 719 01 20
25 721 01 20
30 722 01 15
M5 0,80 10,00 3,95 T25
35 724 02 15
40 726 02 10
45 727 01 10
30
(mm)
50 728 01 10
70 732 01 5
80 734 01 5
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO MAQUINA METRICO - FENDA SIMPLES
Tornillo méquina métrico - Ranura sencillo

Machine screw - Slotted drive

PAMQCLFE

Dimensdes: ISO 1207
Rosca MA: DIN 13 (ISO 965) - 6g
Material: Aco baixo carbono

Dimensiones: ISO 1207

Roscq: DIN 13 (/SQ 965) - 69 . | ; nl i ‘, rn rr 'n n n rrn n’ 7‘

Material: Acero bajo carbono IHUULULHEOULGOOGOURG L

umm A A u-

Dimensions: ISO 1207
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6g
Material: Low carbon steel Cabeca cilindrica
Cabeza cilindrica
Cheese head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

gifﬂr::sr;:f :?ol;?:c.:li? S(I)minal size M M ME M ME
Passo / Paso / Pitch 0,50 0,70 0,80 1,00 1,25
§ E TE? Maximo / Maximum 5,50 7,00 8,50 10,00 13,00
3 § T& Altura maxima/ Maximum height 2,00 2,60 3,30 3,90 5,00
Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de la rosca 25 38 38 38 38
Minimum thread length
Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
6 255 02 5 505 02 5 705 02 5
8 257 02 5 507 02 5 707 02 5
10 260 02 5 510 02 5 710 02 5 810 02 2
12 262 02 5 512 02 5 712 02 5 812 02 2
16 266 02 5 516 02 5 716 02 5 816 02 2 966 02 2
20 269 02 5 519 02 5 719 02 2 819 02 2 969 02 1
25 271 02 5 521 02 5 721 02 2 821 02 2 971 02 1
30 272 02 5 522 02 5 722 02 2 822 02 2 972 02 1
35 524 02 2 724 02 2 824 02 1 974 02 1
40 526 02 2 726 02 2 826 02 1 976 02 1
45 727 02 2 827 02 1 977 02 1
50 728 02 2 828 02 1 978 02 1
Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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427 - 429

1SO 2009 DIN 963

PARAFUSO MAQUINA METRICO - FENDA SIMPLES
Tornillo méquina métrico - Ranura sencillo
Machine screw - Slotted drive

PAMQCHFE

Dimensdes: ISO 2009 - DIN 963

Rosca MA: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Material: Ago baixo carbono

Bitolas M2,5 - M3 - M5 - M6: Estdo conforme a norma
ISO e sdo compativeis com a norma DIN

Bitola M4: Disponivel na norma ISO e DIN

Bitola M8: Disponivel apenas na norma DIN

Dimensdes: ISO 2009 - DIN 963

Rosca MA: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Material: Aco baixo carbono

Bitolas M2,5 - M3 - M5 - M6: Estéo conforme a norma ISO e
sd@o compativeis com a norma DIN

Bitola M4: Disponivel na norma ISO e DIN

Bitola M8: Disponivel apenas na norma DIN

Dimensions: 1ISO 2009 - DIN 963

Thread: DIN 13 (ISO 965] - 69

Material: Low carbon steel

Sizes M2,5 - M3 - M5 - ME: Are according to ISO standard

KERRRRREERERRRKERER

and are compatible with DIN standard Cabeca chata
M4 Size: Available on ISO and DIN standard Cabeza plana
M8 Size: Available only on DIN standard Flat head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
D.lmerﬁao ngmlnal o M5 M6 M8
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 0,80 1,00 1,25
Norma / Standard I1SO 1SO DIN
° @ dk Minimo / Minimum 8,94 10,70 14,07
g8t . )
298 3 g gdkMaximo/Maximum 9,30 11,30 14,50
8 8 <
K Altura maxima / Maximum height 2,70 3,30 4,00
Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de la rosca 38 38 38
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
12 712 02 5
16 716 02 5 816 02 2
20 719 02 5 819 02 2 969 02 1
25 821 02 2 971 02 1
30 822 02 2
40 826 02 1
50 828 02 1

Acabamento: 02 Bicromatizado
Acabado: Cincado Amarillo
Finish: Yellow Zinc
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO MAQUINA METRICO - FENDA PHILLIPS
Tornillo maquina métrico - Ranura Phillips

Machine screw - Phillips drive

PAMQPNPH

DimensBes: ISO 7045
Rosca MA: DIN 13 (ISO 965) - 6g
Material: Aco baixo carbono

Dimensiones: ISO 7045
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Material: Acero bgjo carbono

-

G T T T I IR T ¢

wRREE R EEEEEREREEERERRER)

Dimensions: ISO 7045

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Material: Low carbon steel Cabeca panela

Cabeza fijadora
Pan head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

s e s e v
Passo / Paso / Pitch 0,45 0,50 0,70 0,80 1,00 1,25
= @ Minimo / Minimum 4,70 5,30 7,64 9,14 11,60 15,57
§§ B @ Maximo / Maximum 5,00 5,60 8,00 9,50 12,00 16,00
3 § £ Altura minima / Minimum height 1,96 2,28 2,92 3,52 4,30 5,70
S Altura maxima/ Maximum height 2,10 2,40 3,10 3,70 4,60 6,00
Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de la rosca 25 25 38 38 38 38
Minimum thread length
Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
6 105 02 5 255 02 5 505 85 s 705 02 5
8 107 02 5 257 02 5 507 §é 5 707 02 5 807 02 2
10 110 02 5 260 02 5 510 33 s 710 33 420 810 02 2
12 12 02 5 262 02 5 512 33 s 712 B s g12 3 2
16 116 02 5 266 02 5 516 §é 5 716 02 5 816 8% 2
18 269 02 5 517 02 5 717 02 5 817 02 2
20 519 02 5 719 02 2 819 P 2 969 02 06
22 271 02 5 520 02 5
25 272 02 5 521 02 5 721 02 2 821 P 2
30 522 02 5 722 02 2 822 02 2
35 524 02 2 724 02 2 824 02 1
40 526 02 2 726 02 2 826 02 1
45 727 02 2 827 02 1
50 728 02 2 828 02 1
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Standard packaging in hundred
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431-432

1ISO 7046 DIN 965

PARAFUSO MAQUINA METRICO - FENDA PHILLIPS
Tornillo maquina métrico - Ranura phillips

Machine screw - Phillips drive

PAMQCHPH

Dimenstes: ISO 7046 - DIN 965

Rosca MA: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Material: Aco baixo carbono

Bitolas M2,5 - M3 - M5 - M6: Estdo conforme a norma ISO e
sao compativeis com a norma DIN

Bitola M4: Disponivel na norma ISO e DIN Bitola M8:
Disponivel apenas na norma DIN

Dimensiones: ISO 7046 - DIN 965

Rosca: DIN 13 (IS0 965 - 69

Material: Acero bajo carbono

Medidas M2,5 - M3 - M5 - M6: Estan conforme la norma ISO y

son compatibles con la norma DIN \
Medida M4: Disponible en la norma ISO y DIN Medida M8: ‘
Disponible apenas en la norma DIN

PP OTCT 8 .
Dimensions: ISO 7046 - DIN 965 TN "“ "" “ ,“-r‘ rr‘j
Thread: DIN 13 (ISO 965] - 69
Material: Low carbon steel
Sizes M2,5 - M3 - M5 - ME: Are according to ISO standard

and are compatible with DIN standard Cabeca chata
M4 Size: Available on ISO and DIN standard M8 Size: Cabeza plana
Available only on DIN standard Flat head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

E?llnr:e:::: :o?n?r::ll;‘ fl(lvminal size M M5 Wi e i
Passo / Paso / Pitch 0,50 0,70 0,80 1,00 1,25
Norma/ Standard I1SO DIN 1SO 1SO 1SO DIN
© o @ Minimo / Minimum 5,20 7,14 8,04 8,94 10,87 14,07
.gg E E @ Maximo / Maximum 5,50 7,50 8,40 9,30 11,30 14,50
o Altura maxima / Maximum height 1,65 2,20 2,70 2,70 3,30 4,00
Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de la rosca 25 38 38 38 38 38
Minimum thread length
Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
6 255 02 5 505 02 5 505 02 5
8 257 02 5 507 02 5 707 02 5
10 260 02 5 510 02 5 710 02 5 810 02 2
12 262 02 5 512 02 5 512 02 5 712 8§ 5 812 02 2
16 266 02 5 516 02 5 516 02 5 716 02 5 816 02 2 966 02 2
18
20 269 02 5 519 02 5 519 02 5 719 02 2 819 02 2 969 02 1
25 271 02 5 521 02 5 721 02 2 821 02 2 971 02 1
30 272 02 5 522 02 5 722 02 2 822 02 2 972 02 1
35 524 02 2 724 8; 2 824 02 1
40 526 02 2 726 8% 2 826 02 1
45 727 02 2 827 02 1
50 728 01 2 828 02 1
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO MAQUINA - FENDA SIMPLES
Tornillo méquina - Ranura sencillo

Machine screw - Slotted drive

PAMQ RE

Dimensbes: BS 450

Rosca inteira

BSW: BS84 - Média UNC: ASME B1.1- 2A
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: BS 450

Rosca entera £
BSW: BS84 - Media UNC: ASME B11 - 2A i THR IFRRRRERERY '}
Material: Acero bajo carbono &khhthk‘khk‘h‘h‘kt‘

Dimensions: BS 450

Full thread

BSW: BS84 - Medium Cabeca panela
UNC: ASME B11- 2A Cabeza fijadora
Material: Low carbon steel Pan head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

S LS v 5/32° 3/16" va 5/16" 3
F.PP./H.PP./TPI. 40 32 24 20 18 16
Norma/ Standard BS84 BS84 ASME ASME ASME ASME
@ A Minimo / Minimum 5,23 6,59 7,92 10,59 13,30 16,00
§ § s ? A Maximo / Maximum 5,56 6,95 8,33 11,13 13,89 16,65
3 § & H Altura minima / Minimum height 2,08 2,38 3,15 4,19 5,26 6,35
H Altura maxima / Maximum height 2,21 2,58 3,33 4,45 5,56 6,65
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
1/4” 001 01 5 051 01 5 101 01 5
5/16" 002 01 5 052 01 5 102 01 5
3/8” 003 01 5 053 01 5 103 01 5 153 01 5
1/2” 005 01 5 055 01 5 105 8; 5 155 01 5 205 01 2
5/8” 007 01 5 057 01 5 107 01 5 157 01 2 207 01 2
3/4” 008 01 5 058 01 5 108 01 5 158 01 2 208 01 2
7/8" 009 01 5 059 01 5 109 01 5 159 01 2 209 01 2
1” 010 01 5 060 01 5 110 01 5 160 01 2 210 01 1 260 01 1
1.1/4” 011 01 2 061 01 2 111 01 2 161 01 2 211 01 1
1.1/2” 012 01 2 062 01 2 112 01 2 162 01 1 212 01 1
1.3/4” 013 01 2 063 01 2 113 01 2 163 01 1 213 01 1
2" 014 01 2 064 01 2 114 01 1 164 01 1 214 01 1 264 01 1
2.1/2 066 01 2 116 01 1 166 01 1 216 01 1
2.3/4”
g 118 01 1 168 01 1 218 01 1
3.1/2” 120 01 1 170 01 1
4" 122 01 1 172 01 1
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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PARAFUSO MAQUINA - FENDA SIMPLES
Tornillo méquina - Ranura sencillo

Machine screw - Slotted drive

PAMQ CH

Dimensbes: BS 450

Rosca inteira

BSW: BS84 - Média

UNC: ASME B11 - 2A
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: BS 450
Rosca entera

BSW: BS84 - Media

UNC: ASME B117 - 2A
Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: BS 450

FREEREEREBRKEEREEEY

Full thread

BSW: BS84 - Medium Cabeca chata
UNC: ASME B11- 2A Cabeza plana
Material: Low carbon steel Mushroom head

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

El?llmr:ﬁsr::j r?o::r::li? ;lminal size e’ 5/32° 3/16" va 5/16 3/8
F.P.P./H.PP./TP.I. 40 32 24 20 18 16
Norma / Standard BS84 BS84 ASME ASME ASME ASME
@ A Minimo / Minimum 511 6,58 7,80 10,46 13,15 15,84
§’ § T @ A Maximo / Maximum 5,56 6,95 8,33 11,13 13,89 16,65
5 § TE H Altura minima / Minimum height 1,22 1,59 1,93 2,67 3,28 3,28
H Altura maxima/ Maximum height 1,62 1,99 2,33 3,07 3,58 4,29
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
1/4" 051 01 5 101 01 5
5/16" 052 01 5 102 01 5
3/8” 053 01 5 103 01 5
1/2” 005 01 5 055 01 5 105 01 5 155 01 5
5/8” 007 01 5 057 01 5 107 01 5 157 01 2 207 01 2
3/4” 008 01 5 058 01 5 108 01 5 158 01 2 208 01 2
7/8" 109 01 5 159 01 2 209 01 2
1 010 01 5 060 01 5 110 01 5 160 01 2 210 01 1 260 01 1
1.1/4” 061 01 2 111 01 2 161 01 2 211 01 1 261 01 1
1.1/2” 012 01 2 062 01 2 112 01 2 162 01 1 212 01 1 262 01 1
1.3/4” 113 01 2 163 01 1 213 01 1
2’ 014 01 2 064 01 2 114 01 1 164 01 1 214 01 1 264 01 1
2.1/4”
2.1/2" 066 01 2 116 01 1 166 01 1 216 01 1
2.3/4”
3" 118 01 1 168 01 1 218 01 1
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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PARAFUSO MAQUINA - FENDA SIMPLES
Tornillo méquina - Ranura sencillo

Machine screw - Slotted drive

PAMQLENT

DimensBes: BS 450 / ANSI B 18.6.3
Rosca inteira

UNC:ASMEB11.2 A

Material: Aco baixo carbono

Dimensiones: BS 450 / ANSI B 1863 1 \ SERRRRRRRRRRNY Y
Rosca entera t kkht h&hh
UNC:ASMEB 112 A

Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: BS 450 / ANSI B 18.6.3

Full thread Cabeca lentilha
UNC:ASME B 112 A Cabeza lenteja
Material: Low carbon steel Mushroom head

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

g"::;sr::j r?o::r::li? ;Lminal size 3/16° 14 5/16° 3/8”
F.P.P./HPP./TPI. 24 20 18 16
@ A Minimo / Minimum 10,79 13,86 16,91 19,99
g}» § TE ? A Maximo / Maximum 11,37 14,55 17,72 20,90
5 § TE H Altura minima/ Minimum height 2,61 3,37 4,12 4,85
H Altura maxima / Maximum height 2,99 3,81 4,65 5,46
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
1/4” 101 01 5
5/16” 102 01 5
3/8” 103 01 5 153 01 5
172" 105 01 5 155 01 5
5/8” 107 01 5 157 01 2
3/4” 108 01 5 158 01 2 208 01 2 258 01 2
7/8” 109 01 5 159 01 2
1’ 110 01 5 160 01 2 260 01 1
1.1/4” 111 01 2 161 01 2
1.1/2” 112 01 2 162 01 1
2" 114 01 1 164 01 1
2.1/2” 116 01 1
3” 118 01 1
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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PARAFUSO MAQUINA POLEGADA - FENDA PHILLIPS

Tornillo maquina pulgada - Ranura phillips

Machine screw - Phillips drive
PAMQPN PH

Dimensbes: Padrao Ciser

Rosca BSW: BS 84 - Média
Rosca UNC: ASME B11 - 2A
Material: Ago Baixo Carbono

Dimensiones: Padron CISER
Rosca BSW: BS 84 - Média

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A
Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: CISER standard
BSW thread: BS 84 - Medium

-

&

U‘:\:‘ PRERRRRRRRRRR R

LINHA / LINEA /LINE

1HOO01

Cabeca panela

UNC thread: ASME B 17 - 2A Cabeza fijadora
Material: Low carbon steel Pan head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal 1/8” 5/32" N°10-3/16” 1/4”
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TP.. 40 BSW 32BSW 24 UNC 20UNC
Norma Rosca/ Norma Rosca / Thread Standard BS BS ASME ASME
@ dk Minimo / Minimum 5,87 7,77 9,07 12,01
§ § TE ? dk Maximo / Maximum 6,22 8,18 9,47 12,50
Qo9 9 £
8 ST = KAlturaminima/Minimum height 2,01 2,67 3,10 411
K Altura maxima / Maximum height 2,26 2,92 3,38 4,44
Ponteiras utilizadas ° o ° °
Punta de atornillar / Screwdriver NEL N*2 N*2 NES
L Comprimento / Longitud / Length
Referéncia / Referencia / Reference
Rosca
Thread
1/4” 001 01 051 01 5 101 01
5/16" 002 01 052 01 5 102 01
3/8” 003 01 0583 01 5 103 01 153 01
1/2” 005 01 055 01 5 105 8% 155 01
5/8” 007 01 057 01 5 107 01 157 g;
3/4” 008 01 058 01 5 108 01 158 01
7/8" Inteira 009 01 059 01 5 109 01 159 01
Entera
1” Full 010 01 060 01 5 110 01 160 01
1.1/4” 011 01 061 01 2 111 01 161 01
1.1/2” 012 01 062 01 2 112 01 162 01
1.3/4” 063 01 1 113 01 163 01
2" 014 01 064 01 1 114 01 164 01
2.1/2” 066 01 1 116 01 166 01
3 118 01 168 01
3.1/2” 120 01 170 01
PS 3”
4 122 01 172 01

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado
Cincado Amarillo
Yellow Zinc

Acabado: Cincado Blanco
Finish: Zinc Plated
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Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred




PARAFUSO MAQUINA POLEGADA - FENDA PHILLIPS -

ROSCAINTEIRA

Tornillo maquina pulgada - Ronura phillips - Rosca entera
Machine screw - Phillips drive - Full thread

PAMQCHPH

Dimensbes: Padrao Ciser

Rosca BSW: BS 84 - Média
Rosca UNC: ASME B11 - 2A
Material: Ago Baixo Carbono

Dimensiones: Padron CISER
Rosca BSW: BS 84 - Média

Rosca UNC: ASME B 17- 2A
Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: CISER standard

LINHA / LINEA / LINE

ebebererereel

BSW thread: BS 84 - Medium Cabeca chata
UNC thread: ASME B 17 - 2A Cabeza plana
Material: Low carbon steel Flat head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dm0 o 1/8" 5/32" N°10-3/16 14 5/16”
F.PP./H.PP./TPI. 40 BSW 32BSW 24 UNC 20UNC 18 UNC
Norma Rosca/ Norma Rosca / Thread Standard BS BS ASME ASME ASME
@ dk Minimo / Minimum 511 6,58 7,80 10,46 13,15
% § T @ dk Maximo / Maximum 5,56 6,95 8,33 11,13 13,89
5 § TE K Altura minima / Minimum height 1,22 1,59 1,93 2,67 3,28
K Altura maxima / Maximum height 1,62 1,99 2,33 3,07 3,58
E;T:Z::;:;:I:Z/a g;:wdriver it e Rz i e
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
1/4” 001 01 5 051 01 5 101 01 5
5/16” 002 01 5 052 01 5 102 01 5
3/8” 003 01 5 053 01 5 103 01 5 153 01 5
1/2” 005 01 5 055 01 5 105 01 5 155 01 5 205 01 2
5/8" 007 01 5 057 01 5 107 01 5 157 01 2 207 01 2
3/4” 008 01 5 058 01 5 108 01 5 158 01 2 208 01 2
7/8" 009 01 5 059 01 5 109 01 5 159 01 2 209 01 2
1 010 01 5 060 01 5 110 01 5 160 01 2 210 01 1
1.1/4” 011 01 2 061 01 2 111 01 2 161 01 2 211 01 1
1.1/2” 012 01 2 062 01 2 112 01 2 162 01 1 212 01 1
1.3/4" 063 01 2 113 01 2 163 01 1 213 01 1
2" 014 01 2 064 01 2 114 01 1 164 01 1 214 01 1
2.1/2" 066 01 2 116 01 1 166 01 1 216 01 1
3" 118 01 1 168 01 1 218 01 1

Acabamento: 01 Zincado Branco
Acabado: Cincado Blanco
Finish: Zinc Plated

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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CISER


https://www.ciser.com.br/

